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Csutka Boglárka 

2014. március 22. – 2014. április 27. 
 

Időrendi bontás: 

 

2014. 03. 25. – TTK HÖK Küldöttgyűlés 

2014. 03. 30. – TTK HÖK-ös rendezvényes megbeszélés  

2014. 03. 31. – Választmányi ülés 

2014. 04. 07. – Választmányi ülés 

2014. 04. 09. – Elnökségi ülés 

2014. 04. 11.-13. – HÖOK vezetőképző  

2014. 04. 14. – Választmányi ülés 

2014. 04. 23. – Gazdasági bizottsági ülés 

2014. 04. 24. – Választmányi ülés 

2014. 04. 26.-27. - Mentorhétvége 

 

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta az alábbi fontosabb események történtek a gazdaságis színtéren: 

 

Rutin:  

Napi szintű feladataimat igyekeztem pontosan ellátni. E-mailes és telefonos megkeresésekre 

amint tudtam válaszoltam. Valamint teljesítési igazolások is kézbesítésre kerültek az EHÖK felé. 

Több megbeszélésen is részt vettem például a családias hangulatban eltöltött rendezvényes 

megbeszélésen, ami a megjelentek alacsony létszáma miatt sajnos nem volt túl konstruktív. A 

mentorhétvégén pedig előadást tartottam a mentoroknak a TTK HÖK gazdasági 

tevékenységéről: leltározásról, KHTEÖ-ről, működési keretről. Nagyon tanulságos volt a 

mentorokkal találkozni és beszélgetni velük ezekről a témákról.  

 

Elnökhelyettesi munka:  

Az elmúlt hónap az önképző hétvégék és képzések időszaka volt. Sajnos nem tudtam az EHÖK 

által szervezett gazdaságis-rendezvényes-sportos önképző hétvégén részt venni, azonban – hogy 

a TTK HÖK is képviseltesse magát – a gazdaságis csoport egy tagja, Hoksza Zsolt helyettesített. 

Ez úton köszönöm neki a segítséget és gratulálok az eredményes munkához! Hiszen ezen a 



hétvégén írták meg a gazdasági csoport ügyrendjét, amelyet a 23.-i ülésen hivatalosan is 

elfogadott a gazdasági bizottság!  

Ebben a hónapban is részt vettem egy EHÖK elnökségi ülésen, ahol az elnökség egyhangúlag 

megszavazta a TTK HÖK Alapszabályának módosító javaslatát! Valamint szó volt a 2014-es 

költségvetési tervezetek újratárgyalásáról. Itt a TTK HÖK ötven ezer forinttal támogatta még a 

BTK HÖK működési keretét, összesen a kari önkormányzatok 418.000 forinttal járultak hozzá. 

Erre azért volt szükség, mert a decemberben előzetesen kiküldött tervezetekhez képest 948. 000 

forintos többletre lett volna szüksége a BTK-nak. A hiányzó összeget az EHÖK-ös 

maradványból fogják finanszírozni.  

 

KHTEÖ:  

A KHTEÖ-vel az elmúlt időszakban több probléma is felmerült. Folyamatosan érkeznek be a 

formai hibás, hiányos pályázatok. Ennek eredményeként sorra kerültek visszaküldésre a 

pályázatok. Az új javaslat, hogy a pályázás kerüljön be NEPTUN-ba, így nem lenne körülményes 

a regisztráció és a pályázat leadása. Valamint kérlek, ügyeljetek a tartalmi helyességre is, számos 

pontatlanság van bennük!  

 

Gazdasági bizottsági ülés: 

A hónapban két alkalommal ülésezett a bizottság. Az április elsejei ülésen szintén Hoksza Zsolt 

helyettesített.  A második ülésen személyesen voltam jelen ott elfogadtuk a bizottság 

ügyrendjét és a 2014es kari költségvetési tervezeteket, így hétfőn kerül tárgyalásra az EHÖK 

Küldöttgyűlésen.  

 

2013-as költségvetés: 

Kicsit megkésve, de elkészült egy beszámoló a 2013-as költésekről. Az előző évekhez képest a 

tavalyi év rendkívülinek tekinthető, tavaly ugyanis nem volt költségvetése a Kari HÖKöknek. 

2013-ban minden kari HÖKös költést az EHÖK fizetett ki, mégis fontosnak látjuk tájékoztatni a 

hallgatóságot arról, hogy milyen tételek kerültek kifizetésre TTK-s vonatkozásban. Mivel nem 

volt költségvetés, amiről be lehetne számolni ezért fordulhatott elő, hogy a tavalyi évről nincs a 

TTK HÖK Küldöttgyűlése által elfogadott 2013 költségvetési beszámolója a TTK HÖK-nek.  

Mivel tavaly működési kerettel nem rendelkeztünk, de mégis finanszírozni kellett a működéshez 



szükséges eszközöket ezért most arról fogok beszámolni költségvetési soronként, hogy milyen 

tételek kerültek kifizetésre az EHÖK részéről, melyek minket TTK-s hallgatókat érintettek. 

Képzések 863030, Nyomda 964889, Rendezvények 8876433, Irodaköltségek 228948, Távközlés 

48653, összesen: 10981953Ft. Erről részletes leírást a TTK HÖK honlapján Beszámolók 

menüpont alatt, valamint az eheti Nyúzban olvashattok.  

 

2014-es költségvetés: A Küldöttgyűlésen 5. napirendi pontként szerepel a 2014es költségvetés 

megtárgyalása. Reményeink szerint a 04.28.-án tartandó EHÖK KGY-n elfogadásra kerülnek a 

kari költségvetési igények, ami alapján kedden a képviselő testülettel közösen kialakíthatjuk a 

saját kari költségvetésünket részletesen. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármi kérdésed van akár általánosságban vagy a 

beszámolómmal kapcsolatban keress bátran a gazdeh@ttkhok.elte.hu! 

  

 

Csutka Boglárka 

Gazdasági elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

gazdeh@ttkhok.elte.hu 

 

mailto:gazdeh@ttkhok.elte.hu

